

Ο Τζόκοβιτς παραμένει επικεφαλής, αλλά ο Μεντβέντεφ «καραδοκεί»

Ο Νόβακ Τζόκοβιτς, θα παραμείνει (σ.σ. από την Δευτέρα 31/1) για 358η εβδομάδα επικεφαλής στην παγκόσμια κατάταξη τένις, παρά την απέλαση του από την Αυστραλία και τον αποκλεισμό του από το Australian Open, επειδή είναι ανεμβολίαστος κατά της Covid-19.

Η κατάταξη που διατηρεί η ATP αφορά στο διάστημα ενός έτους, κάτι που σημαίνει ότι δεδομένης της αναβολής του Australian Open 2021, ο Σέρβος πρωταθλητής, θα διατηρήσει τους βαθμούς του μέχρι τις 21 Φεβρουαρίου. Ομως η θέση του στην κορυφή, μπορεί να αμφισβητηθεί νωρίτερα.

Ο «Νόλε» έχει 11.015 βαθμούς στην κατάταξη της ATP και ο Ρώσος, Ντανιέλ Μεντβέντεφ 10.125 μετά την ήττα, από τον Ισπανό, Ράφα Ναδάλ. Ο Μεντβέντεφ θα συμμετάσχει στο τουρνουά του Ρότερνταμ που αρχίζει στις 7 Φεβρουαρίου και μπορεί να βρεθεί στο Νο 1 στις 14 Φεβρουαρίου, εάν κατακτήσει το Australian Open και το τουρνουά στην ολλανδική πόλη, με την προϋπόθεση ότι ο Τζόκοβιτς δεν θα παίξει τις δύο εβδομάδες που ακολουθούν το πρώτο Grand Slam της χρονιάς.

Εάν ο Μεντβέντεφ δεν παίξει στο Ρότερνταμ ή σε οποιοδήποτε άλλο τουρνουά τις επόμενες τρεις εβδομάδες, θα γίνει Νο. 1 του κόσμου την Δευτέρα 21 Φεβρουαρίου, υπό την προϋπόθεση ότι θα πάρει το Australian Open και ούτε αυτός, αλλά ούτε ο Τζόκοβιτς, θα παίξουν άλλο τουρνουά εντός τριών εβδομάδων από το Australian Open.

Τζόκοβιτς σε Ναδάλ:
«Συγχαρητήρια για τα 21 grand slam, πάντα εντυπωσιακό το μαχητικό σου πνεύμα»

Ο Νόβακ Τζόκοβιτς συνεχάρη τον Ράφα-



Ο «Νόλε» έχει 11.015 βαθμούς στην κατάταξη της ATP και ο Ρώσος, Ντανιέλ Μεντβέντεφ 10.125 μετά την ήττα, από τον Ισπανό, Ράφα Ναδάλ.

ελ Ναδάλ μετά την κατάκτηση του 21ου τίτλου grand slam και άσκησε ιδιαίτερη μνεία στο μαχητικό πνεύμα του Ισπανού τενίστα.

Ολόκληρος ο αθλητικός πλανήτης κινείται σε ρυθμούς Ράφαελ Ναδάλ μετά την αδιανόπη επιτυχία του, τον 21ο τίτλο-ρεκόρ σε grand slam με θρυλική ανατροπή επί του Ντάριλ Μεντβέντεφ. Και μετά τον Ρότζερ Φέντερερ και το ξεχωριστό του μήνυμα προς τον Ισπανό συνοδοιπόρο του, ο Νόβακ Τζόκοβιτς πήρε τη σκυτάλη των συγχαρητηρίων στα social media.

Ο «Τζόκερ», ο οποίος έμεινε αυτόματα εκτός διεκδίκησης από τον δικό του τί-

λο Νο21 μετά το σίριαλ της απέλασής του από την Αυστραλία παραμονές του αυστραλιανού Όπεν, άσκησε ιδιαίτερη μνεία στο μαχητικό πνεύμα του «Ράφα» που πάντα τον οδηγεί σε υπερβάσεις, ενώ δεν παρέλειψε να συγχαρεί και τον Ρώσο φιναλίστ.

«Συγχαρητήρια Ράφαελ Ναδάλ για το 21ο grand-slam. Σπουδαίο κατόρθωμα. Πάντα εντυπωσιακό το μαχητικό σου πνεύμα που επικράτησε για άλλη μια φορά. Ο Μεντβέντεφ τα έδωσε όλα εκεί έξω και έπαιξε με το πάθος και την αποφασιστικότητα που έχουμε φτάσει να περιμένουμε από αυτόν».

Η Μπάρτι «βασίλισσα» στο Australian Open

Η Ασλεϊ Μπάρτι κατέκτησε για πρώτη φορά στην καριέρα της τον τίτλο στο Australian Open. Η Αυστραλή τενίστρια, η οποία είναι Νο 1 στην παγκόσμια κατάταξη, επιβλήθηκε στον σημερινό τελικό της Αμερικανίδας Ντανιέλ Κόλινς με 6-3, 7-6(2), ύστερα από αγώνα διάρκειας 87 λεπτών, και κατέκτησε τον τίτλο σε τουρνουά γκραν σλαμ στην καριέρα της μετά το Ρολάν Γκαρός του 2019 και το Γουίμπλετον του 2021.

Αξίζει να σημειωθεί ότι η Μπάρτι είναι η πρώτη τενίστρια από την Αυστραλία που κατακτά το Australian Open μετά την Κρις Ο'Νιλ και το 1978.

Αξίζει να σημειωθεί ότι η Μπάρτι είναι η πρώτη τενίστρια από την Αυστραλία που κατακτά το Australian Open μετά την Κρις Ο'Νιλ και το 1978.

